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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

12η/17-3-2021 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20205712/9-9-2020 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για ήσσονος σημασίας αλλαγές στη 2η 
τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, μετά  από σχετική 
ενημέρωση  της  Διεύθυνσης Παρακολούθησης Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών 
Αναφορών Εποπτευομένων Φορέων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, η οποία 
εγκρίθηκε στο Πρυτανικό Συμβούλιο και τη Σύγκλητο στις 22-2-2021.   
 

Θέμα 2ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. Δαπάνη για την οικονομική εισφορά στην εταιρεία Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο - GUNET για 

το έτος 2021. 
2. Δαπάνη για την αγορά του βιβλίου «Guide to Maritime Informatics» για το τμήμα 

Ναυτιλιακών Σπουδών. 
3. Δαπάνη για την συντήρηση των ανελκυστήρων του Πανεπιστημίου Πειραιώς και για 

την προμήθεια ανταλλακτικών των ανελκυστήρων των κτιρίων του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. 

4. Δαπάνη για τη συνδρομή πρόσβασης στη βάση δεδομένων MATHSCIENCE. 
5. Δαπάνη για την προμήθεια συνδρομής λογισμικού SPSS STATISTICS.  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού, απόφασης Πρύτανη, σχετικά με:  
1. Δαπάνη για την κάλυψη έκτακτων αναγκών προμήθειας υλικών μηχανογραφικών, για 

προμήθεια εξαρτημάτων, εργαλείων, πρώτων υλών κ.λ.π. και για την κατασκευή και 
επισκευή οργάνων εκπαίδευσης του Τμήματος Μηχανοργάνωσης.  

2.  Δαπάνη για την κάλυψη εξόδων γραμματείας της Πρυτανείας και Συγκλήτου για το Α’ 
εξάμηνο του 2021. 

3.  Δαπάνη για την προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών, για διόδια, για συντήρηση και 
έκτακτες μικροεπισκευές, για προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευές του 
υπηρεσιακού  αυτοκινήτου για το Α΄ εξάμηνο του 2021. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού, απόφασης Αντιπρύτανη, σχετικά με:  
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1. Δαπάνη για την κάλυψη έκτακτων αναγκών προμήθειας μικροϋλικών, ηλεκτρολογικών, 
περιφερειακών αναλωσίμων εξοπλισμού ΤΠΕ (Τεχνολογικής Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών) του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύων για το έτος 2021.  

2. Δαπάνη για την κάλυψη ειδικής έκτακτης ανάγκης του Τμήματος Τεχνικών Έργων.  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση για ανατροπές δεσμεύσεων που έγιναν 31-12-2020, 
σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού.  
  
Θέμα 3ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το  Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α.  την απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών απολύμανσης των κτιρίων του 

Πανεπιστημίου Πειραιώς για την αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού. 
Β.  την απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια αδειών εξ΄ αποστάσεως ψηφιακών 

υπογραφών για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
Γ.  το πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των δικαιολογητικών 

συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών και το Πρακτικό Αποσφράγισης και 
Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διεθνούς 
Διαγωνισμού άνω των ορίων για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας εξοπλισμού 
πληροφορικής μικρής κλίμακας και οπτικοακουστικών μέσων για τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Δ.  το Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών και το Πρακτικό Αποσφράγισης και 
Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού 
Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών 
συντήρησης και τεχνικής – λειτουργικής υποστήριξης των ηλεκτρομηχανολογικών  και 
κτηριακών εγκαταστάσεων των κτηρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Δ.   την απευθείας ανάθεση για την απομάκρυνση πυρανιχνευτών ιονισμού από κτίριο 
του Πανεπιστημίου. 

ΣΤ.  την απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια αδειών λογισμικού εξ αποστάσεως 
υποστήριξης χρηστών Anydesk.  

 
Θέμα 4ο  
Άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για 
ανάθεση διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής 
Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Θέμα 5ο  
Ατομική Γνωμοδότηση υπ΄ αριθμ. 36/2021 της Παρέδρου του ΝΣΚ  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση για την αριθμ. 36/2021 γνωμοδότηση της Παρέδρου 
του Δικαστικού Γραφείου του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς, σε απάντηση ερωτημάτων του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία και έγινε 
αποδεκτή.   
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Θέμα 6ο  
Απολογισμοί προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο απολογισμούς 
προϋπολογισμών προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 7ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 8ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
Α.  Ορισμός Μελών των Επιτροπών του Ηλεκτρονικού Δημοσίου Διεθνούς Διαγωνισμού: 

α) Διενέργειας και Αξιολόγησης για την ανάδειξη αναδόχου εκμετάλλευσης του 
φοιτητικού εστιατορίου του Πανεπιστημίου Πειραιώς, β) Παραλαβής των υπηρεσιών 
εκμετάλλευσης του φοιτητικού εστιατορίου του Πανεπιστημίου Πειραιώς και γ) 
Παράδοσης και Παραλαβής του φοιτητικού εστιατορίου του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β.  Ορισμός Μελών των Επιτροπών: α) Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης και β) 
Επιτροπή Παραλαβής του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την 
προμήθεια του λογισμικού Microsoft Office, Microsoft Visual Studio Enterprise και την 
προμήθεια Client Access Licenses, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού, την παράταση μίσθωσης ακινήτου επί της οδού Υψηλάντου 130 στον 
Πειραιά. 
 

Η Γραμματέας Συγκλήτου &  
Πρυτανικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


